
 

 

 

Iznimke od organiziranog rasporeda sakupljanja 

otpada po zonama („s kućnog praga“) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. kao davatelj javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Siska, 

općine Martinska Ves, općine Sunja i općine Lekenik krajem svake godine za narednu godinu donosi raspored organiziranog 

sakupljanja otpada unutar javne usluge koja je definirana Zakonom o gospodarenju otpadom i Odlukama o načinu pružanja 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada koju donosi svaka jedinica lokalne samouprave zasebno.  

Takav raspored sakupljanja podijeljen je u 11 zona i naznačeni su točni datumi sakupljanja otpada „s kućnog praga“ po 

ulicama  i po vrstama otpada. 

Iznimno od navedenih 11 rasporeda po zonama, u javnoj usluzi sakupljanja komunalnog otpada obavlja se i sakupljanje 

komunalnog otpada s javnih površina i sa zajedničkih mjesta primopredaje otpad (npr. zgrade) za koje ne vrijede rasporedi 

po zonama. 

U nastavku su opisana pravila sakupljanja otpada koja su iznimka rasporedu po zonama: 

Za zajednička mjesta primopredaje miješanog 

komunalnog otpada koji otpad predaju u plastičnim 

crnim spremnicima volumena 240 litara ili metalnim 

spremnicima volumena 1100 litara otpad se sakuplja 

sukladno rasporedu po 11 zona. Zajednička mjesta 

primopredaje otpada koji miješani komunalni otpad 

predaju u polupodzemnim spremnicima otpad se 

sakuplja po potrebi. Svi polupodzemni spremnici za 

miješani komunalni otpad opremljeni su senzorima 

zapunjenosti i spremnici se prazne kada senzor 

zapunjenosti evidentira punu zapunjenost spremnika, 

a sve u skladu s obračunom cijene za količinu 

predanog miješanog komunalnog otpada koja se po 

udjelima dijeli na korisnike usluge. 

Zajedničkim mjestima primopredaje otpada koji biootpad predaju u zajedničkim plastičnim spremnicima smeđe boje (kante 

120 litara ili kontejneri 770 litara) otpad se sakuplja po potrebi. Komunalna vozila na linijama biootpada kontinuirano obilaze 

zajedničke spremnike za biootpad i po potrebi ih prazne. S obzirom da je sakupljanje biootpada uračunato u cijenu obvezne 

minimalne javne usluge, spremnici se uvijek prazne, bez obzira na zapunjenost, a sve s ciljem smanjenja neugodnih mirisa ove 

vrste otpada. 

Žuti spremnici za plastičnu, staklenu i metalnu ambalažu volumena 240, 360 i 1100 litara koji su smješteni unutar ili 

neposredno uz zgrade i kojima se zajednički služe suvlasnici zgrada obilaze se *SVAKI PONEDJELJAK i *SVAKI ČETVRTAK. 

Spremnici se prazne po zapunjenosti odnosno po potrebi što znači da se ne prazne poluprazni spremnici, ali se svakako u 

navedene dane obilaze. 
*napomena: raspored sakupljanja se pomiče za jedan dan u slučajevima kada je u tom tjednu, prije određenog dana sakupljanja, neradni dan! 

Plavi spremnici za papir i karton volumena 240, 360 i 1100 litara koji su smješteni unutar ili neposredno uz zgrade i kojima se 

zajednički služe suvlasnici zgrada obilaze se *SVAKI UTORAK i *SVAKI PETAK. Spremnici se prazne po zapunjenosti odnosno 

po potrebi što znači da se ne prazne poluprazni spremnici, ali se svakako u navedene dane obilaze.  
*napomena: raspored sakupljanja se pomiče za jedan dan u slučajevima kada je u tom tjednu, prije određenog dana sakupljanja, neradni dan! 

 

 


